

国乒包揽单打冠亚军

刘诗雯丁宁会师女单决赛，许昕刘丁硕男单决赛交锋

羊城晚报讯 记者魏超然 报道：2018年国际乒联巡回赛澳大利亚公开赛昨天结束男女单打半决赛争夺，广东名将刘诗雯以4比2力克本站表现不俗的小将何卓佳，将和丁宁争夺女单冠军，后者以4比0完胜日本名将石川佳纯。许昕和刘丁硕分别击败日本的张本智和大岛祐哉，会师男单决赛。国乒由此提前锁定男女单打冠军。

本站公开赛，国乒在单打赛场表现极为出色，男单八强中国乒占据四席，女单也有三将闯进八强。继小将何卓佳率先以4比2淘汰日本选手伊藤美诚闯进四强后，丁宁和刘诗雯也分别以4比0完胜日本的平野美宇和韩国选手梁

夏银，轻松晋级半决赛。刘诗雯和何卓佳争夺一个决赛名额，何卓佳一上来打得非常强势，以11比7先拔头筹。但刘诗雯很快调整状态，在第二局以8比0开局，并以11比5和11比6连扳两局，逐渐掌握场上主动。尽管何卓佳在第四局再度取胜，将大比分追至2比2，但刘诗雯此后两局没再给她机会，以11比6和11比7连胜两局，淘汰师妹率先闯进女单决赛。丁宁随后出场，以4比0轻松淘汰日本名将石川佳纯，和刘诗雯实现会师，国乒由此锁定女单冠军。

男单赛场，刘丁硕苦战七局后淘汰队友于子洋，闯进半



来自广东的刘诗雯

图/视觉中国

广东宏远与前NBA老鹰队后卫德莱尼签约

朱芳雨：我们跟踪他已经很久了



CBA·焦点

羊城晚报讯 记者周方平报导：广东宏远篮球俱乐部昨天宣布，已经与前NBA老鹰后卫马尔科姆·德莱尼（上图，视觉中国供图）签约，他将代表广东宏远征战新赛季即将开打之际，PP体育与法甲联盟携手宣布，双方达成2018—2021赛季、为期3年的新媒体独家版权合作。

根据PP体育和法甲联盟的合作协议，从2018—19赛季开始，PP体育将独家拥有法甲联赛、法国联赛杯、法国超级杯的新媒体独家直播和点播权益，还包括法甲系列节目《法甲SHOW》《法甲HIGHLIGHTS》，PP体育将依托自身的足球基因，基于版权内容，围绕直播+点播观赛、互动、资讯、短视频、球迷社区、衍生周边，为用户提供更丰富立体的沉浸式服务。

目前，PP体育已经斩获法甲、德甲、英超、中超、亚冠、中国队之队、WWE、UFC等重量级独家赛事版权，形成以足球产业为核心的体育内容矩阵，并与咪咕、优酷联手搭建联运平台。

有传闻深圳马可波罗队已经与河北队的小外援肯尼·伯顿签约，俱乐部方面昨天回应——

羊城晚报讯 记者周方平报导：近日，有传闻称深圳马可波罗俱乐部已经与上赛季效力河北翔兰队的小外援肯尼·伯顿签约，下赛季将代表深圳马可波罗征战CBA。深圳男篮副总经理钱君昨天对此回应，“小外援我们还在筛选中，肯尼·伯顿只是我们的目标之一”。

近日，北京男篮双外援续约，新疆男篮大外援锁定艾尔·

杰弗森，浙江稠州男篮报价德怀恩·韦德，正当各支CBA球队纷纷确认下赛季外援名单时，作为联盟劲旅的深圳马可波罗男篮却一直显得比较低调，除了之前传出的签约NBL河北翔兰队小外援肯尼·伯顿外，并没有太多的外援新闻。正在北京参加新赛季CBA选秀大会的深圳男篮副总经理鲁君，向记者介绍了目前球队下

第二位，带领球队获得欧冠联赛第三名。欧冠四强赛，德莱尼半决赛得到26分3篮板4助攻，三四名比赛中得到21分5篮板4助攻4抢断，入选欧冠最佳阵容第一阵容。2016年7月，德莱尼收到一份亚特兰大老鹰队价值500万美元的两年合同，并代表老鹰队参加了两个赛季共127场的NBA常规赛，在场均17.8分钟的出场时间中，德莱尼能贡献5.7分2.8助攻1.8篮板。

“小外援我们还在筛选中”

赛季外援的一些进度。

关于肯尼·伯顿的签约新闻，鲁君表示：“球队确实有考察过伯顿，毕竟他是现在NBL联赛的得分王，能力不俗，但也就是属于正常的考察外援工作，并没有确定他就是下赛季的小外援，他只是我们的目标人选之一。我们球队主教练王建军前段时间专程去了NBA夏季联赛考察外援，目前我们仍在进行筛选。”

省运会总分榜(截至7月28日)

代表团	总分	金牌	银牌	铜牌
广州	5323.67	46	38	18
深圳	3218	25	24	16
佛山	2399	5	14	12
肇庆	2372.38	18	20	30
东莞	2020	15	13	9

数据整理/苏荇 制表/夏学群

焦点人物

意大利的英雄 ——莫里纳利

第147届英国公开赛，卡诺斯蒂球场，35岁的意大利老将弗朗西斯科·莫里纳利完赛时在成绩榜上单独领先，可还有其他球手没有完成比赛，这让莫里纳利紧张得在休息室坐立不安，索性跑去练习果岭，一边练推杆一边等结果。

每每想到自己可能夺冠，莫里纳利心里总是会产生怀疑，因为11年前的阴影太刻骨铭心了——上一次在卡诺斯蒂球场举行的英国公开赛是在2007年，那场比赛也是莫里纳利生涯参加的首场大满贯比赛，当时他以+8的成绩惨遭淘汰无缘晋级。在第一次打过这座球场之后，莫里纳利一直尽量避开来卡诺斯蒂参赛，因此多年来他从不参加在这座球场上举办的登喜路林克斯锦标赛。“老实说，这是过去几年我不参加

登喜路林克斯锦标赛的原因之一，因为过去我在这里多次受挫，”他说，“它是一个非常有难度的场地。球手需要认真对待，超常发挥，没有任何办法绕着走，只能硬着头皮上。”

不过进入2018赛季他似乎时来运转，在英国公开赛前积极参赛备战，参加的五场比赛得到两个冠军和两个第二名，延续了非常好的状态：5月末的宝马PGA锦标赛夺冠；紧接着在他家乡举行的意大利公开赛收获第二名；7月份在肯尼迪信贷赛上收获个人美巡赛首冠，巧合的是赛事东道主正是他英国公开赛的同组对手伍兹；在英国公开赛前的另一场美巡赛强鹿精英赛上，再次收获第二名。

不过就英国公开赛而言，绝大多数业内人士都不看好莫里纳利，因为他在卡诺斯蒂球场上

的表现一直乏善可陈，无论是媒体预测还是赌博网站分析，他的夺冠几率从来就没进入过前20名。

今年英国公开赛的前两轮，领先榜被美国球手占据，当时排在并列第6位的北爱球手罗里·麦克罗伊曾表示，如果自己没法赢得比赛，他希望是同样在当时排在并列第6位的英国球手托米·弗利特伍德赢，大家都不愿意继续看到美国人一家独大，把控所有的大满贯。然而谁都没想到打破美国垄断的是个意大利人，莫里纳利站了出来，他的后两轮比赛没有柏忌出现，最终打出卡诺斯蒂举办英国公开赛的最低杆数，276杆。

之后的莫里纳利，就坐立不安地去了练习场练推杆，直到谢奥菲勒在17号洞的掉杆，让莫

里纳利确定了自己将收获个人职业生涯的首个大满贯冠军，在成为英国公开赛历史上首位来自意大利的冠军的同时，也是意大利的第一位大满贯冠军。

直到今年才收获个人首个大满贯冠军的莫里纳利，赛前曾透露自己打算两年之后退役，而且还在担心能否保住美巡赛参赛卡，现在，他不仅已经稳保能进美巡，同时也是联邦杯总冠军的有力争夺者——莫里纳利目前在联邦杯上排名第7，在过去四个星期里攀升了116位。所以当他夺冠后被记者再次问及有无退役打算，答案就变得模糊起来：“我想……也许……再看吧……”

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

赛事速递

美巡加拿大公开赛
出现本土黑马

羊城晚报讯 记者吴广崖、梁劲松报道：北京时间昨日，美巡赛RBC加拿大公开赛在阿比高尔夫俱乐部结束第二个比赛日的争夺。本土黑马凯文·特维单独排名第一，中国两名球手张新军和窦泽成无缘晋级。

30岁的本土黑马凯文·特维表现出色，他在1号洞以小鸟球开场，3号洞和4号洞背靠背抓下小鸟球之后，6号洞抓下小鸟球作结，前9洞打出31杆

低于标准杆4杆的成绩。转场之后他在10号洞以小鸟球开场，14号洞抓下小鸟球之后，他在16号洞抓下小鸟球，17号洞吞下柏忌，18号洞抓下小鸟球结束比赛，后9洞打出34杆低于标准杆2杆，总成绩131杆低于标准杆13杆，单独排名第一。特维成为领头羊让东道主观众充满了期待，毕竟加拿大公开赛60多年了一

等了60多年，这回有戏？

直没有加拿大本土选手能拿到冠军。

张新军在第一轮的补赛当中打出了67杆的好成绩，但是在第二轮的比赛当中发挥欠佳，他在10号洞和13号洞以连续的柏忌开场，14号洞吞下双柏忌之后，他在16号洞抓下小鸟球，17号洞吞下柏忌，18号洞抓下小鸟球，前9洞打出40杆高于标准杆3杆的成绩。转场之后张新军在2号洞以小鸟球

开场，4号洞吞下柏忌之后，5号洞和6号洞背靠背抓下小鸟球，7号洞吞下柏忌结束比赛，后9洞打出34杆低于标准杆1杆，本轮打出74杆高于标准杆2杆，总成绩141杆低于标准杆3杆，险遭淘汰。

被淘汰的还有窦泽成，他在第一轮的比赛当中打出了71杆，第二轮打出74杆，总成绩145杆高于标准杆1杆，与美国名将巴巴·沃森一起无缘晋级。

省运会·焦点 广州队单日收六金

羊城晚报讯 记者苏荇、实习生吴柏林报道：广东省第十五届运动会昨日进行了五个项目多场决赛，决出14枚金牌。

此次男子曲棍球比赛六支参赛队伍分别来自广州、深圳、肇庆、江门、云浮和韶关。经过五天循环赛，昨天决赛由广州队对阵江门队，最终广州队以3比0的比分夺得本次曲棍球比赛男子组的冠军。

网球比赛昨天在肇庆落下帷幕，广州市网球队获2金5银2铜，以总分145分获省运会参赛队伍第一名。广州队昨天夺得的两枚金牌分别来自男子甲组单打淘汰赛决赛和女子乙组团体循环赛决赛；深圳队则包揽了女子甲组单打淘汰赛决赛和男子乙组团体循环赛决赛。

体操进行了两项决赛，广州队在男子10岁组团体决赛第四场再拿到一枚金牌，深圳也在女子10岁组团体决赛第四场夺得一枚金牌。

广州曲棍球队囊括省运会两金

球打得好，书更要读得好

本报专稿

当广州市曲棍球队囊括男女两枚金牌，队员们从冠军领奖台上走下来，围成一个圈，把所有的金牌都挂在了主教练范淑芳的脖子上，大家流着喜悦的泪水，脸上绽放着幸福的笑容。自2005年正式组建，十三年从零基础到如今屡屡摘金，范淑芳带领的这支广州市曲棍球队向省队、国家队输送了不少好苗子，不过在接受羊城晚报记者采访时，范淑芳笑着说：“现在我们教练的格局一定要大一些，我们培养出来的孩子，不光打球要好，读书也要好，这样孩子未来才有前途，才会有更多孩子愿意投身到这项运动中来。”

作为一名退役的曲棍球员，范淑芳2003年接到了组建一支广州市曲棍球队的任务。从“一穷二白”的基础着手，光是组建队伍的前期工作，选拔22名队员，范淑芳就花了一整年时间。

十三年前，曲棍球对于很多人来说还是一个非常陌生的项目，孩子们第一次训练，甚至以为手上的器械是冰球。入门训练枯燥乏味，范淑芳就想出各种各样的游戏方法增加孩子们的训练兴趣，甚至用冰淇淋作为竞赛奖项来激励孩子。刚组建时物质条件也没现在好，没有场地，到足球场上摆上一个门就开始练；每名孩子一年只能分到一双曲棍球鞋，而鞋子的正常使用年限只有半年，范淑芳不得不做到成年队回收旧鞋……

羊城晚报记者 苏荇 实习生 吴柏林

高 尔 夫 俱 乐 部

高 尔 夫 俱 乐 部



莫里纳利和妻子手捧冠军的葡萄酒酒壶奖杯

图/视觉中国

LPGA 苏格兰公开赛

林希妤刘钰晋级

羊城晚报讯 记者吴广崖、梁劲松报道：北京时间7月28日，LPGA苏格兰公开赛在吉伦高尔夫俱乐部进入到第二个比赛日的争夺。首轮领先者、31岁的美国球手蒂凡尼·约什再次打出67杆的佳绩，以总成绩129杆、低于标准杆13杆继续单独排名第一。两名中国球手亦顺利晋级。

林希妤的第二轮，开场在6号洞吞下柏忌，7号洞



中国姑娘刘钰

图/视觉中国

汤普森退出女子英公赛

羊城晚报讯 记者吴广崖、梁劲松报道：北京时间7月26日，世界排名第5的美国LPGA球员莱克西·汤普森突然宣布，将退出下周举行的女子大满贯赛事——英国女子公开赛，理由是“给自己的内心再充充电”。

23岁的汤普森是在社交媒体上宣布这一消息的，她写道：“大家好！我想宣布自己退出下周举行的英国女子公开赛。不参加这场历史悠久的大满贯对我来说非常艰难，不过我最近意识到自己应该用一些时间进行自我调整。过去的一年半时间，无论是在精神上和情感上消耗了太多。我有时甚至感觉自己不像自己。因此，我决定花一些时间

给自己的内心再充充电，专注于自我远离职业高尔夫。非常感谢你们的支持。我希望能在2018LPGA印地女子锦标赛上复出卫冕。”

汤普森今年还没有取得胜利，不过在13次比赛中仅有5次进入前10。至于她写道的“精神和情感上的消耗”，主要发生在去年：先是在大满贯全日空赛被罚杆丢掉冠军，然后在赛季收官战CME巡回锦标赛最后一洞推丢不到一码的短推丢掉冠军，此外，她的母亲正在与癌症作斗争。

